白城市两件词曲作品获评 省文艺扶贫原创歌曲优秀作品

城市晚报白城讯 11月14日,由吉林省 委宣传部、省文联、省扶贫办和长影集团有限 责任公司主办的"-一个也不能少"2019 吉林省 文艺扶贫原创歌曲优秀作品汇报音乐会在长 春长影音乐厅举办,11 首扶贫原创歌曲被评 为省文艺扶贫原创歌曲优秀作品,为全省扶贫 工作唱响赞歌。吉林省音乐文学学会副主席、 白城市音协副主席、白城市音乐文学学会主席 李信作词的歌曲《一个地方两代人》.原大安市 戏剧创作室主任孙思源谱曲的歌曲《我的拼命 三郎》入选其中。

正如李信歌词所写:"一个地方,两代人 的青春之歌在那里唱响……"歌曲最初的创 作灵感,来自于大安市嫩江边草原深处的一 个小村庄。在采风中,李信听到驻村第一书 记讲述他的父亲当年下乡时也是在这个村, 时隔多年,这位书记开展扶贫工作来到了这 里……听到这些感人事迹,李信被深深感 动,强烈的创作热情让他写下了这首充满情 感的歌曲。

2019年,为进一步发挥文艺志愿服务 在助力脱贫攻坚中的积极作用,在中国文艺

志愿者协会的指导下、在吉林省委宣传部的 支持下,吉林省文联、吉林省扶贫办、长影 集团有限责任公司联合在省内开展了 也不能少"2019 吉林省文艺扶贫原创歌曲 创作活动,活动于6月份正式启动,省文艺 志愿者协会联合省音乐家协会组织60条 位词曲作家并邀请国家级词曲名家走进我 省8个国家级贫困县(市)进行采风创作。 省文联还积极组织词曲名家相继深入到龙 井市、汪清县、安图县、通榆县、大安市、镇 赉县,围绕"脱贫攻坚感人故事、促进当地

文化旅游、民间工艺等产业发展"等主题开 展歌曲创作。此次活动汇聚国内、省内词曲 名家、歌唱家开展文艺扶贫原创歌曲创作, 用入情入心的感人作品,营造浓厚气氛、鼓 舞士气人心,助力脱贫攻坚。

白城市两位作者作品人选省文艺扶贫原 创歌曲优秀作品,是全市扶贫工作扎实开展、 文艺扶贫成果喜人、扶贫工作人心人实的最佳 体现, 更唱响了白城人民打赢脱贫攻坚战、建 设美丽白城的决心与心声。

/ 记者 薄秀芳 报道

白城市人社局开展 社会保障卡统发社保待遇宣传活动

社会保障部办公厅关于在养老保险工作中全面 推进社会保障卡应用的通知》,按照省人社厅统 安排部署,近日,白城市人社局组织开展了社 会保障卡发放养老保险待遇集中宣传活动,通 过多种渠道和形式向群众广泛宣传、讲解社会 保障卡功能及金融账户激活、账户安全等相关 知识,并以此次活动为契机,引导未激活金融账 户的持卡人及时进行激活,调动用卡积极性,不 断提升社会保障卡服务能力。

活动紧紧围绕主题,形成全市联动,线上通 过人社局官方网站和微信公众号进行官传解读, 设置了业务咨询、功能介绍、查询方式、网点布 局、智慧人社等版块,同时充分发挥 12333 热线 的阵地作用,为社会保障卡的制发补换和应用方 面等热点问题提供咨询和政策讲解;线下通过悬 挂条幅、张贴宣传海报、发放宣传资料、现场讲解 和各种服务终端推送等形式开展,深入基层社 区、村屯、企事业单位、大型商圈和人员密集的银 行网点等场所,全市共悬挂条幅 1000 余个,发放 宣传资料2万余份、现场解答咨询者2000余人。

社会保障卡应用服务管理是加快政府职能 转变的重要举措,是服务群众、保障民生的利民 工程。通过本次宣传活动,进一步提高了群众对 社会保障卡的认知度、使用率,加快推进社会保



市人社局工作人员向市民讲解社会保障卡应用相关知识

障卡在养老保险业务中的全面应用,不断迈向 社会保障卡"一人一卡、一卡多用、全国通用"的

目标,切实增强人民群众的获得感。 / 王宝利 报道 摄

做最好的自己

记"新时代白城好少年标兵"王鑫

城市晚报白城讯 在通榆县实验中学 校高一八班,有个快乐阳光的好男孩,他叫

在学习上王鑫始终不骄不躁、谦虚有 度,透着一股钻劲儿,不向任何一道难题低 头,学习时也不顾此失彼,注重均衡发展, 学习成绩名列前茅。高中人校以来成绩优 各种奖项未间断过, 曾先后获得县级 "三好学生""学习标兵"等称号。

对于班级的事儿,王鑫常常当成自己 家的事儿办。每天下晚自习, 他总是最后 个走出教室,把门窗关好,把走廊上的灯 关掉后才肯离去。一个小小的善举,一坚持 就是一年。夏季来临,因为教室没有安窗 帘,太阳晒得同学们上课都打蔫儿,无心上 课。他看到这种情景,主动跟老师提议,利 用周末的时间跑遍大街小巷的窗帘店,最 终确定下来一款适合挂在教室的窗帘,并 请安装工人到学校教室安装好。

班级就像一个家,王鑫用他的爱心关 怀着每个需要关注的人,并用他的行为感 染着每个人。当身边的同学生活上有困难 时,他会把自己节约下来的零花钱及参加 各种比赛获得的奖金全部捐给需要帮助的

人,同时还号召其他同学一起行动起来。

王鑫的父母常年在外打工,每次周末 放假回到家他就照顾上了年纪的爷爷奶 奶,周末帮助他们干农活儿。无论是种菜, 种庄稼他总是虚心地向爷爷、奶奶请教,抢 着干重活儿、累活儿。爷爷奶奶心疼他,劝 他多休息,可他总会带着灿烂的微笑告诉 他们:"不累不累,爸爸妈妈不在家,我也 在外求学, 只有放假的时候我才有时间帮 助你们做点事情,尽我们晚辈应尽的孝 道。

在学校,王鑫是一位优秀学生;在社会 上,王鑫又是一个优秀的小公民。他遵守社 会公德,遵守法律法规,遵守学校的规章制 度,养成了爱护公共财物,不浪费每一度 电、每一张纸的好习惯,并能提醒家人和周 围的人一起环保。平时在大街上看见有人 乱扔垃圾, 他总会上前制止或自己把垃圾 捡起扔进垃圾箱。在环保方面,他积极响应 学校抵制"白色污染"进校园、节约用水用 电的号召

王鑫经常说要做就做"最好的自己" 为此他一直在为之努力着。

/ 记者 张鹏 报道 摄



王鑫在晨读

践行初心使命 塑美人居环境

城市晚报白城讯 民之所忧, 我之所思;民之所思,我之所行。

村庄清洁监管不到位、垃圾围 村、庭院脏乱等问题一直是困扰农村群众的一块"心病"。"不忘初心、 牢记使命"主题教育中,洮南市坚 持把"改"字贯穿主题教育始终,勇 于揭丑、敢于亮剑,以彻底地自我 革命精神,切实增强人民群众获得 感、幸福感、安全感。

为使乡村更有"形",洮南市深 、学习贯彻习近平总书记关于乡 村振兴的重要论述,把整治农村人 居环境方面突出问题作为推进乡 村振兴的重要抓手,以建设美丽宜 居村庄为导向,聚焦农村生活垃圾 乱堆乱倒、多日不清;公路沿线树 带、田间地头垃圾较多;庭院内物 品摆放杂乱无章等问题,逐项抓实 整改。

为确保整改取得实实在在的 效果,洮南市农村人居环境整治 工作领导小组办公室组成6个 督导组对全市 18 个乡镇、街道 办事处的 221 个行政村的 669 个自然屯、10个农村场站的29 个分场和家属区的村屯环境整 治情况进行了实地督导和检查。 截至目前,这个市已累计投资 3101.8 万元, 清理垃圾 28.6 万 立方米、柴草垛 7276 个、粪堆 7.1 万立方米、沟渠 37.6 万延长 米、清理院落7万个,清理农村 道路 4107 公里, 清理路障 600 个,清理乱建建筑物 76 处,清理 告331个。完成了4个乡镇5 个试点村、834户农村厕所改造 任务。康洁环卫集团和洮南市环 卫处共投入资金732.56万元,购 置垃圾桶 1.5 万个、十方侧装垃 圾车14辆、垃圾转运车9辆(含 原来市里给环卫处购买的6 辆)、装载机3辆、扫路车100 辆,聘用保洁人员1018人。

"以前,我们农村的习惯就是 随便找个空地将垃圾倒掉,垃圾箱 这东西都是城市里才有的。现在, 我们这一家一个垃圾箱,可方便多 了,村民的自觉性也提高了,我们 要尽自己的一份力,保护好生活环 "福顺镇庆茂村村民说。

下一步, 洮南将继续把为民办 实事作为党员守初心、担使命的主 要内容来抓,加快补齐民生领域的 短板弱项,以主题教育有力助推农 村人居环境整治,以实际行动践行 初心、担当使命。

/ 郑丹 任平 报道